
Unique Auctions Catalogue 15 May 2018
1 Approximately 29 nets of logs. £40.00 - £60.00
2 A mixed lot including Meakin soup bowls, coffee set etc., £10.00 - £20.00
3 A shelf of glass ware including decanter. £10.00 - £20.00
4 A shelf of assorted telephones, £10.00 - £20.00
5 A circulatormaxx foot massager, £10.00 - £15.00
6 A 2 man tent. £10.00 - £15.00
7 A shelf of assorted animals including Poole. £10.00 - £20.00
8 A shelf of miscellaneous including blue and white mugs, plates, lantern etc,, £10.00 - £20.00
9 A shelf of miscellaneous china including Johnson's. £10.00 - £20.00

10 A quantity of children's books and collectable's including Ghost Busters, Rupert, Teenage Mutant Ninja Turtles etc., £10.00 - £20.00
11 A quantity of art glass including Villeroy and Boch glass tortoise. £10.00 - £20.00
12 A mixed lot of oriental items including Buddha. £10.00 - £20.00
13 2 new and boxed clocks in the shape of anchors. £10.00 - £20.00
14 A quantity of small stoneware bottles. £10.00 - £15.00
15 A mixed lot of trinket boxes etc., £10.00 - £20.00
16 A 4 hob bain marie (iwo) and a Delhoghi coolzone fryer with instructions (fairly new and iwo) £20.00 - £30.00
17 An anniversary clock. £10.00 - £20.00
18 A quantity of camera's and a pair of binoculars. £10.00 - £20.00
19 2 china tea sets. £10.00 - £20.00
20 A mixed lot of kitchen ware, £10.00 - £20.00
21 A shelf of assorted tools. £10.00 - £20.00
22 A shelf of assorted china including Aynsley. £10.00 - £20.00
23 A shelf of assorted drinking glasses. £10.00 - £20.00
24 2 cased tennis rackets etc., £5.00 - £10.00
25 A box of assorted glass and china. £8.00 - £10.00
26 A shelf of assorted lighting and glass ware. £8.00 - £10.00
27 A shelf of miscellaneous including glass ware, beer steins, biscuit barrel etc., £10.00 - £20.00
28 A shelf of stoneware cooking pots. £10.00 - £20.00
29 A shelf of electric tools (sold as seen). £10.00 - £20.00
30 A mixed lot including teapots, jugs and pair of lidded stork vases,. £10.00 - £20.00

31 A shelf of glass ware. £10.00 - £20.00
32 A shelf of assorted hotel ware including teapots etc., £10.00 - £20.00
33 A quantity of records. £10.00 - £20.00
34 3 vintage suitcases. £5.00 - £10.00
35 2 shelves of blue and white table ware, some a/f £10.00 - £20.00
36 A quantity of comics, mostly American including X Force, Deadpool, Domino, Hologrpahic, Spiderman, Dc Metal Man, 1099 Apolclypse etc., £10.00 - £20.00
37 A shelf of assorted tools, £10.00 - £15.00
38 9 volumes of Thackeray novels publishes by Caxton, £10.00 - £20.00
39 A collection of assorted glass bottles. £10.00 - £20.00
40 A large quantity of costume dolls. £15.00 - £20.00
41 5 glass one gallon bottles,. £10.00 - £20.00
42 2 boxes of games and toys. £10.00 - £20.00
43 A generator and a fuel can. £20.00 - £30.00
44 A quantity of wooden tool boxes. £10.00 - £20.00
45 A new and boxed student wall clock and one other. £10.00 - £15.00
46 A cased microscope set. £10.00 - £20.00
47 A shelf on vases etc., £10.00 - £20.00
48 A Playstation console, a Wii console, accessories etc., £20.00 - £30.00
49 A shelf of tools etc., £10.00 - £20.00
50 2 stools. £10.00 - £20.00
51 A collection of vintage toys and games including space lines etc., £10.00 - £20.00
52 A large quantity of Wii, Playstation games etc., £20.00 - £30.00
53 A boxed Xpelair heater, £10.00 - £15.00
54 A shelf of CD's and cassette's. £10.00 - £20.00
55 2 chain saws (sold as seen. Please ask a member of staff to test before bidding). £20.00 - £30.00
56 A shelf of glass ware. £10.00 - £20.00
57 A large quantity of X box games etc., £20.00 - £30.00
58 A collection of mainly 1930's - 1950's newspapers. £10.00 - £20.00
59 A boxed electric sander, camping stove and 2 lanterns. £10.00 - £20.00
60 9 vintage books including set of 3 'The Diary of Samuel Pepys' published by G Bell & Sons Lts., 1938 etc., £10.00 - £20.00
61 A mixed lot of tools including saws, chisel, large 
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old plane etc., £10.00 - £20.00
62 A child's play pen. £10.00 - £20.00
63 A shelf of hose pipes, garden pots. etc., £10.00 - £20.00
64 A shelf of war related books etc., £10.00 - £20.00
65 3 hedge trimmers (sold as seen, please ask a member of staff to test before bidding). £20.00 - £30.00
66 A large quantity of safety gates. £10.00 - £20.00
67 A shelf of assorted glass ware. £10.00 - £20.00
68 A shelf of new light switches etc., £10.00 - £20.00
69 2 chain saws (sold as seen, please ask a member of staff to test before bidding). £20.00 - £30.00
70 A router and other tools (sold as seen) £10.00 - £20.00
71 A mixed lot of basket ware £10.00 - £15.00
72 2 children's scooters. £10.00 - £20.00
73 A model yacht and a model bonzai tree £8.00 - £10.00
74 A mixed lot including boxed figures. £10.00 - £15.00
75 A mixed lot of pin dishes etc., £8.00 - £10.00
76 2 boxed sets of coloured lights. £10.00 - £20.00
77 4 old walking sticks. £10.00 - £15.00
78 2 watercolours. £10.00 - £20.00
79 A teak wall unit. £10.00 - £20.00
80 A mixed lot of figures. £8.00 - £10.00
81 A mahogany effect wall unit. £10.00 - £20.00
82 A mixed lot of glassware. £10.00 - £20.00
83 A modern glazed bookcase. £20.00 - £30.00
84 A hall wardrobe. £10.00 - £20.00
85 A 1930/40's wardrobe. £10.00 - £20.00
86 A double wardrobe. £10.00 - £20.00
87 A mahogany effect wall unit. £10.00 - £20.00
88 A pair of decanters. £5.00 - £10.00
89 A Lexmark printer and a guillotine. £10.00 - £20.00
90 A Delhongi heater. £10.00 - £15.00
91 A circular dining table. £10.00 - £20.00
92 A drop leaf table. £10.00 - £20.00
93 An armchair £8.00 - £10.00
94 A kitchen chair,. £5.00 - £8.00
95 An Elan fridge,. £10.00 - £20.00
96 A Brother typewriter. £10.00 - £20.00
97 A table/magazine rack. £8.00 - £10.00
98 A nest of 2 tables. £5.00 - £8.00
99 A teak TV stand. £8.00 - £10.00

100 2 suitcases. £5.00 - £10.00
101 An oak headboard with 2 attached side cabinets. 

£10.00 - £20.00
102 A Vax vacuum cleaner. £10.00 - £20.00
103 A mobility scooter (key at reception). £40.00 - £60.00
104 2 surf boards. £10.00 - £20.00
105 A Kenwood microwave oven. £10.00 - £20.00
106 A Bosch freezer. £20.00 - £30.00
107 A wheelchair, 2 walking aids and a bath lift. £10.00 - £20.00
108 An Indesit dish washer. £20.00 - £30.00
109 A large quantity of garden tools,. £20.00 - £30.00
110 An Epic XL427n off road bike. £10.00 - £20.00
111 A girls bike. £10.00 - £20.00
112 Several large bags of logs. £40.00 - £60.00
113 4 folding garden chairs and a wind break. £10.00 - £20.00
114 A 3 piece LLoyd Loom set comprising chair, bedside cabinet and ottoman. £20.00 - £30.00
115 An old bureau. £10.00 - £20.00
116 2 children's scooters. £10.00 - £20.00
117 A collection of framed and glazed prints, oil on canvas etc., £10.00 - £20.00
118 A caravan stabiliser bar (tow bar attachment) and a large black sheet. £10.00 - £20.00
119 2 Baccus cherubs on bed of grapes. £10.00 - £20.00
120 An acanthus garden urn. £30.00 - £40.00
121 A vineyard bird bath. £15.00 - £20.00
122 A Mayan circular urn with Aztec design. £25.00 - £35.00
123 A large and small sack planters. £25.00 - £35.00
124 A 2 handled garden urn. £25.00 - £35.00
125 A cherub face wall mounting garden plaque. £5.00 - £10.00
126 A 2 handled garden urn,. £25.00 - £35.00
127 A Mayan circular urn with Aztec design. £25.00 - £35.00
128 A ladies face wall mounting garden plaque. £5.00 - £10.00
129 A lions mask garden feature. £20.00 - £30.00
130 A timber effect garden seat with squirrel supports. £35.00 - £45.00
131 A large and small sack planter. £25.00 - £35.00
132 A classical bird bath with rose features. £15.00 - £20.00
133 An acanthus garden urn. £30.00 - £40.00
134 A Gothic style bird bath with hexagonal top. £15.00 - £20.00
135 A garden saddlestone. £22.00 - £25.00
136 A pair of acorn planters. £25.00 - £35.00
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137 A curved garden seat with squirrel supports. £35.00 - £45.00
138 A fleur de lys garden urn. £30.00 - £40.00
139 A garden saddle stone. £22.00 - £25.00
140 A shell bird bath. £15.00 - £20.00
141 An Avenzo Uno garden urn. £25.00 - £35.00
142 An Avenzo Uno garden urn. £25.00 - £35.00
143 4 garden chairs and a table. £10.00 - £20.00
144 2 sun loungers. £10.00 - £20.00
145 A large wooden bench. £20.00 - £30.00
146 A 2 person garden seat with centre table. £20.00 - £30.00
147 A garden parasol. £10.00 - £20.00
148 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
149 A quantity of pick axes, lump hammers etc. £10.00 - £20.00
150 A bench planer with motor and a vice (sold as seen) £10.00 - £20.00
151 A quantity of vintage fishing rods including 3 piece Allcock split can rod in tan canvas case, A 3 piece Hardy rod (The Sheffield lightweight G29348 with tan cover),a 3 piece split can rod with handmade brown cover, a 2 piece round can rod (no ferrules or jacket),a 2 piece rod in case, a 2 piece Robert Smith & co., Redditch rod, no case, A 2 piece wooden rod with round eyelets (end eyelet missing) A landing net with long handle, a bank stick, a rest etc., £40.00 - £60.00
152 A petrol strimmer. £20.00 - £30.00
153 2 strimmers (sold as seen, please ask a member of staff to test before bidding). £10.00 - £20.00
154 2 shelves of tools etc., £10.00 - £20.00
155 A 2 over 2 chest of drawers. £10.00 - £20.00
156 A circular saw, sold as seen. £10.00 - £20.00
157 A gas barbecue. £20.00 - £30.00
158 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
159 A golf bag and clubs. £10.00 - £20.00
160 A hedge trimmer (sold as seen, please ask a member of staff to test before bidding) £20.00 - £30.00
161 A Karcher pressure washer. £20.00 - £30.00
162 A black wardrobe £10.00 - £20.00
163 A mahogany effect wardrobe £10.00 - £20.00
164 A wardrobe with top box. £10.00 - £20.00
165 A wardrobe with top box. £10.00 - £20.00
166 8 sash cramps, 2 x 5', 1 x 4'6", 2 x 4', 1 x 6'6", 1 x 3' and 1 x 6'3". £30.00 - £40.00
167 A Qualcast lawn mower. £20.00 - £30.00
168 An electric log chopper. £20.00 - £30.00
169 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
170 A Vax vacuum cleaner. £10.00 - £20.00

171 An Apollo 18 speed mountain bike. £10.00 - £20.00
172 A Fallon Cycles racing bike. £10.00 - £20.00
173 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
174 A Salcano stunt bike. £10.00 - £20.00
175 A cheval mirror. £10.00 - £20.00
176 A folding wheel chair, £10.00 - £20.00
177 A single divan bed with mattress and headboard. £20.00 - £30.00
178 A wooden box. £10.00 - £20.00
179 A workbench with vice. £10.00 - £20.00
180 A wooden tool box. £10.00 - £20.00
181 A wooden tool box. £10.00 - £20.00
182 3 old golf bags with various clubs. £10.00 - £20.00
183 A bamboo settee and chair. £10.00 - £15.00
184 A Dimplex convector heater and a new halogen heater. £10.00 - £20.00
185 A Bosch Rotak 340 ER electric mower. £20.00 - £30.00
186 A metal detector (needs batteries) and a sleepover air bed with pump etc., £10.00 - £20.00
187 A car bike rack, a towbar mount cycle carrier (new), a car roof rack, cycle lighting board etc., £20.00 - £30.00
188 A mahogany effect wall unit. £15.00 - £20.00
189 An Indesit washing machine (sold as seen). £10.00 - £20.00
190 A Zanussi dryer (sold as seen). £10.00 - £20.00
191 A Hotpoint washing machine (sold as seen). £10.00 - £20.00
192 An Electrolux fridge freezer, (sold as seen) £10.00 - £20.00
193 A Freezone fridge (sold as seen). £10.00 - £20.00
194 A Tricity microwave oven, (sold as seen). £10.00 - £20.00
195 A 1930's fire surround. £10.00 - £20.00
196 An old bureau. £10.00 - £20.00
197 An old bureau. £10.00 - £20.00
198 A painted piano stool,. £10.00 - £20.00
199 A cheval mirror. £15.00 - £20.00
200 A Windsor chair. £20.00 - £30.00
201 A mixed lot of basket ware, wrought iron shelf etc., £10.00 - £20.00
202 A vintage football bagatelle. £10.00 - £20.00
203 A retro hanging lamp. £10.00 - £20.00
204 A brass and iron companion set. £10.00 - £20.00
205 2 boxed sets of Meccano, outfit No. 0 and No. 3 (completeness unknown but appears complete). £10.00 - £20.00
206 A cricket bat 'clock' a/f, a baseball bat, helmet and mitts. £10.00 - £20.00
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207 A mixed lot of silver plate, pewter and cutlery etc., £10.00 - £20.00
208 2 shelves of mixed brassware. £10.00 - £20.00
209 3 old jugs. £5.00 - £10.00
210 An oak foot stool. £10.00 - £20.00
211 A pair of tall metal candlesticks. £10.00 - £20.00
212 A large mermaid figure. £20.00 - £30.00
213 2 shelves of miscellaneous items including framed advertisements, glassware and plates. £10.00 - £20.00
214 An oak corner cabinet, £20.00 - £30.00
215 A framed and glazed hunting print and a framed and glazed print of a shire horse towing a barge. £12.00 - £15.00
216 A tall art glass vase. £10.00 - £20.00
217 A 1930's dressing table. £15.00 - £20.00
218 3 glass animals and 5 glass paperweights. £10.00 - £20.00
219 2 wood framed owl plates and a fish wall plaque. £8.00 - £10.00
220 A cranberry glass vase and a lidded glass dish. £5.00 - £10.00
221 A collection of Royal Worcester Millenium commemorative china. £10.00 - £20.00
222 A shelf of war related books, German, Vietnam etc., £10.00 - £15.00
223 2 Boston Church plaques and a Lincoln Imp plaque. £5.00 - £10.00
224 A Wade whisky jug, 2 beer steins, 2 lidded pots (1 a/f) etc., £10.00 - £20.00
225 2 carved wood figures and a carved wood cow. £10.00 - £20.00
226 4 Donegal porcelain vases. £10.00 - £20.00
227 A 3 piece silver plate tea set on tray, £10.00 - £20.00
228 A large collection of 1980's Manchester United football programmes. £10.00 - £20.00
229 2 Rington's jugs, a green dish and 2 carnival glass dishes. £5.00 - £10.00
230 A framed and glazed pastel watercolour of St. Marks Square, Venice. £15.00 - £20.00
231 A mixed lot of glass clocks, ornaments etc., £5.00 - £10.00
232 A shelf of football related books. £10.00 - £20.00
233 A shelf of bird ornaments etc., £8.00 - £10.00
234 A collection of books including Neighbours by Will Dawson, 1st edition, Hunting Sketch book by Lionel Edwards, 1 other and collection of equestrian books. £30.00 - £40.00
235 2 driftwood corkscrews. £10.00 - £20.00
236 A Wedgwood trinket pot, a candleholder, swans etc., £10.00 - £20.00

237 A gent's travelling vanity set. £10.00 - £20.00
238 An oil on board mountain and lake scene signed M Brardwell. £10.00 - £20.00
239 A mantle clock, a copper kettle and a pair of brass candlesticks. £15.00 - £25.00
240 An elephant figure, a figure of an Emperor and  boxed miniature Chinese teapots. £10.00 - £20.00
241 A bread crock, a set of 3 cake tins and a pack of new teatowels. £10.00 - £20.00
242 A shelf of assorted figures. £10.00 - £15.00
243 A framed and glazed seascape. £10.00 - £20.00
244 6 shelves of music CD's including Rock, Pop etc., £20.00 - £30.00
245 A mixed lot including Wedgwood, Maling etc., £10.00 - £15.00
246 A mixed lot including Noritake vase. £8.00 - £10.00
247 28 pieces of floral decorated table ware. £10.00 - £20.00
248 A mixed lot including Wade Cat Christmas crackers (no contents) a vintage apple peeler, vegetable slicer, hand mixer etc., £10.00 - £20.00
249 2 oil seascapes, 1 framed, 1 unframed. £10.00 - £20.00
250 2 Shiilelagh's. £10.00 - £15.00
251 A corner what not. £5.00 - £10.00
252 A mixed lot of glass ware including decanters, jugs, coloured glass etc., £10.00 - £20.00
253 A set of chess pieces. £20.00 - £30.00
254 A Royal Doulton stoneware tobacco jar and an Upchurch pottery vase. £10.00 - £20.00
255 2 shelves of toiletries etc., including Yankee candles, cosmetic cases etc., £20.00 - £30.00
256 A Victorian dressing table set comprising candlesticks, brush, mirror etc with fine point embroidery. £12.00 - £15.00
257 A quantity of new peg boards. £10.00 - £20.00
258 A framed and glazed tapestry, a river watercolour and an oil still life. £10.00 - £20.00
259 A mixed lot of souvenir china, £10.00 - £20.00
260 A shelf of vintage electric fittings etc., £10.00 - £15.00
261 A quantity of music CD's being classical and musicals. £10.00 - £20.00
262 A mixed lot of blue and white including meat platters. £10.00 - £20.00
263 A collection of Hornby engines, carriages, accessories, books and catalogues (some boxed) £30.00 - £40.00
264 A collection of toys and figures including He Man, Dragons, Monsters etc., £10.00 - £20.00
265 A cased Singer sewing machine. £12.00 - £15.00
266 6 glass vases and a decanter. £10.00 - £20.00
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267 A quantity of good glass ware including Stuart, Celtic, Bohemian etc., £10.00 - £20.00
268 A shelf of assorted china including commemorative, plates, dishes etc., £10.00 - £20.00
269 An Aynsley Harriot steamer. £10.00 - £20.00
270 A large green pottery vase, a/f £10.00 - £20.00
271 A Beswick Dolly Varden character teapot. £10.00 - £15.00
272 A 1930's French skittles set. £15.00 - £20.00
273 2 Greek vases, an Ivy patterned tea set, 6 Japanese coffee cans and saucers. £10.00 - £20.00
274 A shelf of vintage/retro clocks and a barometer. £10.00 - £20.00
275 2 framed and glazed 19th century etchings and a later print of Belgrave Hall., £5.00 - £10.00
276 2 wine boxes and 3 new boxed hip flasks. £5.00 - £10.00
277 A canteen of fish knives and forks. £10.00 - £20.00
278 An album of gemstone and fossil postcards. £10.00 - £20.00
279 A Meissen oil lamp base, 2 Delft vases (1 a/f) and a Delft tankard. £15.00 - £20.00
280 A Garrads mantle clock. £12.00 - £15.00
281 A Royal Standard Mandarin pattern 21 piece tea set. £10.00 - £20.00
282 2 tea sets (unmarked), a Johnson Bros., Haddon Hall coffee set, 2 Portmerion botanic garden storage jars, a Sylvac vase and a boxed child's tea set. £10.00 - £20.00
283 A large bowl decorated with giraffe's. £10.00 - £20.00
284 A quantity of play worn die cast toys. £10.00 - £20.00
285 A vintage briefcase Sanyo solid state stereo music centre, model G-2615N-2 £10.00 - £20.00
286 A pair of 19th century majolica fish vases, a/f. £15.00 - £20.00
287 A Chinese style jewellery cabinet on stand. £30.00 - £40.00
288 A collection of Eddie Stobart vehicles. £10.00 - £20.00
289 8 Greyfriar's Holiday annual. £10.00 - £20.00
290 A Royal Doulton 'Rose Elegans' tea set. £10.00 - £20.00
291 A shelf of Doctor Who collectable's including Tardis lidded mug, set of 4 mugs, jigsaw puzzles, books etc together with a Game of Thrones game. £20.00 - £30.00
292 A mixed lot of silver plate including Mappin & Webb salt & pepper pots, Mappin Brothers milk jug, presentation trophies and a pewter tankard. £10.00 - £20.00

293 A Mammod TEIA traction engine, £10.00 - £20.00
294 A collection of die cast military vehicles including tanks. £15.00 - £25.00
295 A quantity of football programmes and an RAC route pack. £10.00 - £20.00
296 A pair of large Staffordshire spaniels. £15.00 - £20.00
297 A Losol ware 'Shanghai' pattern jug,. £10.00 - £20.00
298 3 Royal Doulton Georgian pattern decanters, a Georgian pattern champagne flute, 2 large crystal champagne flutes and a silver plate tray £20.00 - £30.00
299 A Colclough art deco tea set. £20.00 - £30.00
300 5 Wedgwood aircraft plated and 7 Royal Doulton farming plates. £10.00 - £20.00
301 2 Staffordshire fine bone china character jugs and a Toby jug,. £20.00 - £30.00
302 An old leather briefcase and with an assortment of military ephemera including Board of Trade continuous certificate of discharge, regular army certificate of service, British Medical Association car badge etc., £10.00 - £20.00
303 A quantity of military webbing. £10.00 - £20.00
304 A quantity of children's toys and games including building blocks, Concentration, Gamed compendium etc., £10.00 - £20.00
305 A cased Singer sewing machine,. £12.00 - £15.00
306 A pair of framed and glazed golf cartoons. £5.00 - £10.00
307 A Lladro girl with lamb. £15.00 - £20.00
308 7 pieces of Torquay motto ware including teapot, candlesticks etc., £10.00 - £20.00
309 5 good quality glass decanters. £10.00 - £20.00
310 38 pieces of Grosvenor China 'Wu Ting' pattern tea ware. £20.00 - £30.00
311 5 boxes of unboxed model vehicles including Lledo, Corgi etc., £10.00 - £20.00
312 2 Royal Doulton figurines, Flower of Love and Lambing Time. £20.00 - £30.00
313 A mixed lot of glass ware including cut glass bowl, vases etc., £10.00 - £20.00
314 A Royal Worcester golfing bowl by Melvyn Buckley, 2 advertising whisky decanters, an advertising whisky jug and a wine box with accessories. £20.00 - £30.00
315 A 15 piece blue and white tea set, £15.00 - £20.00
316 2 Royal Doulton figurines, Sweet Poetry and Happy Birthday. £20.00 - £30.00
317 A mixed lot of ceramic plates including Royal Doulton, Spode, Myott etc (1 shelf and a box). £10.00 - £20.00
318 2 part tea sets. £10.00 - £20.00
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319 Approximately 70 piece of Johnson Bros., Eternal Beau table ware. (2 shelves). £10.00 - £20.00
320 A Shelley tea set., £20.00 - £30.00
321 A mixed lot of metal ware including brass gong, bell, plane, cutlery etc., £10.00 - £20.00
322 3 boxes of soft toys. £10.00 - £20.00
323 A mixed lot of LP records including Steve Turbott, Paul McCartney, Esther Philips, Eurythmics etc together with 7" singles, 12" and 78 rpm records. £10.00 - £20.00
324 2 boxes of assorted toys,. £10.00 - £20.00
325 5 men's jackets, a pair of trousers and a suitcase. £10.00 - £20.00
326 A quantity of porcelain collector's dolls. £10.00 - £20.00
327 A box of LP records. £10.00 - £20.00
328 A magazine rack. £10.00 - £20.00
329 A copper post horn. £10.00 - £20.00
330 2 shooting sticks and a walking stick. £10.00 - £20.00
331 A 4 piece silver plated tea set on tray. £20.00 - £30.00
332 A small oak drop side table. £10.00 - £20.00
333 A Smith's mantel clock. £10.00 - £20.00
334 A vintage Pye record player in mahogany case. £20.00 - £30.00
335 A Victorian truncheon dated 1895 £20.00 - £30.00
336 A decanter and 6 glasses on plated tray. £10.00 - £20.00
337 A mixed lot of silver plate including tray, candelabra, cocktail shaker etc., £20.00 - £30.00
338 A modern table lamp. £10.00 - £20.00
339 A globe table lamp. £10.00 - £20.00
340 A tri-ang train set etc (box distressed). £20.00 - £30.00
341 Approximately 95 pieces of Royal Doulton Celtic Jewel pattern tea and dinner ware. £40.00 - £60.00
342 A mixed lot including Price's bathroom jars, Aynsley etc., £15.00 - £20.00
343 A box of chime bars and beaters. £20.00 - £30.00
344 A small Victorian oil on canvas sunrise scene. £30.00 - £50.00
345 A walnut side table with drawer and on pad feet, £15.00 - £20.00
346 A mixed lot of metal ware. £10.00 - £20.00
347 An oil on board rural scene. £10.00 - £20.00
348 A large china bull. £10.00 - £20.00
349 A framed and glazed print entitled 'Study of the head and left hand of a Putti' by Carlo Muratti, 1625-1713. £10.00 - £20.00
350 A metal and ceramic ceiling light. £10.00 - £20.00

351 2 boxes of games and puzzles. £10.00 - £20.00
352 12 city scene postcards in 2 frames, one missing glass. £10.00 - £20.00
353 An oak elbow chair, £15.00 - £20.00
354 A mixed lot of sewing items. £10.00 - £20.00
355 A 19th century blue and white plate with angling scene. £10.00 - £20.00
356 A framed and glazed oil painting entitled 'Castle of Shalon'. £10.00 - £20.00
357 A replica British Railways station totem sign, Old North Road, £20.00 - £30.00
358 An oak stool. £10.00 - £20.00
359 A boxed concertina. £20.00 - £30.00
360 A pair of onyx horse head bookends and a book rack. £10.00 - £20.00
361 A gilt framed study of a child sleeping. £10.00 - £20.00
362 A quantity of 19th century magic lantern slides (some a/f). £20.00 - £30.00
363 A mixed lot including souvenir, animals etc., £10.00 - £20.00
364 3 framed and glazed pictures and 2 photo frames. £10.00 - £20.00
365 A quantity of door furniture, handles, escutcheons etc.m £10.00 - £20.00
366 A mixed lot including magnifying glasses. £10.00 - £20.00
367 A mixed lot including hip flasks, lighters etc., £10.00 - £20.00
368 A mixed lot of glass including salad servers. £5.00 - £10.00
369 A mixed lot including souvenir spoons, magnifying glasses etc., £10.00 - £20.00
370 A quantity of miniature brass clocks etc., £10.00 - £20.00
371 A mixed lot including miniature figures etc., £10.00 - £20.00
372 A mixed lot of old coins etc., £10.00 - £20.00
373 A mixed lot of silver plate cutlery etc., £10.00 - £20.00
374 3 wristwatches, strap etc., £5.00 - £10.00
375 A quantity of Wade animals and whimsies. £8.00 - £10.00
376 2 Trays of Britain's soldiers. £15.00 - £20.00
377 2 white necklaces with white metal fittings. £10.00 - £20.00
378 A small jewellery box and contents including repro coins, thimbles, jewellery etc., £10.00 - £20.00
379 A box of costume jewellery. £10.00 - £20.00
380 A die cast hay cart, a Peter rabbit figurine, a pair of miniature vases and dolls house kitchen units. £10.00 - £20.00
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381 A mixed lot including inlaid gaming box, folding rule, old bicycle lamp etc., £10.00 - £20.00
382 A mixed lot of necklaces, scent bottle etc., £10.00 - £20.00
383 A Coalport figurine, Summer Days. £10.00 - £20.00
384 2 cut glass silver topped scent bottles, tops a/f. £30.00 - £40.00
385 2 NAO girl figures and a NAO geese group. £10.00 - £20.00
386 A brass oil lamp font and a barometer. £10.00 - £20.00
387 A miniature china tea set. £10.00 - £15.00
388 4 millifiori paperweights and one other. £20.00 - £30.00
389 A mixed lot including photo frame, paperweights etc., £10.00 - £20.00
390 A boxed Britain's United State Army Band of Washington DC soldiers. £15.00 - £20.00
391 A Crown Derby milk jug a/f and 3 other items in good condition. £10.00 - £20.00
392 A mixed lot of old coins., £10.00 - £20.00
393 A mixed lot of good necklaces. £10.00 - £20.00
394 A jewellery box and costume jewellery. £10.00 - £20.00
395 2 miniature guitars and a quantity of plectrum's. £10.00 - £20.00
396 A mixed lot of jewellery etc., £10.00 - £20.00
397 A quantity of porcelain posies including Aynsley, Royal Doulton and Coalport. £10.00 - £20.00
398 A mixed lot including Parker Pens, tie press, playing cards etc., £10.00 - £20.00
399 2 boxed sets of oriental stress balls and 2 pin boxes. £10.00 - £20.00
400 A cased set of 6 white metal goblets, cutlery etc., £10.00 - £20.00
401 A brass chamber candlestick, brass door knocker etc., £10.00 - £20.00
402 A French gilt and bevelled glass trinket box, a figure tape measure, glass inkwell etc., £10.00 - £20.00
403 A mixed lot including photo frame, hat pins, treen etc., £25.00 - £35.00
404 A mixed lot of small china ornaments including Dresden boot. £10.00 - £20.00
405 6 frog figures and 2 tortoises. £10.00 - £20.00
406 A mixed lot of cutlery. £10.00 - £20.00
407 A cast metal Huber traction engine,. £10.00 - £20.00
408 A mixed lot of jewellery including pearls. £20.00 - £30.00
409 A quantity of vintage Christmas tree baubles. £10.00 - £20.00

410 A mixed lot of leather purses, wallets, coins and bank notes. £10.00 - £20.00
411 A television stand and a video recorder. £10.00 - £20.00
412 A 1920's galvanized dolly tub in good condition. £20.00 - £30.00
413 A pine tool chest and tools. £20.00 - £30.00
414 A large pine tool box. £20.00 - £30.00
415 An old fire grate. £10.00 - £20.00
416 A collection of glassware including Victorian lamp shade. £10.00 - £20.00
417 A quantity trench art brass gun shell shoe horns, horse brasses etc £15.00 - £20.00
418 A quantity of Scotts of Stow chicken pattern tea and dinner ware. £10.00 - £20.00
419 An oak occasional table. £20.00 - £30.00
420 An Eastern brass and horn inkstand together with a drawing of the actual inkstand. £20.00 - £30.00
421 A Praktica MTL50 camera with flash, 2 tripods and a briefcase. £10.00 - £20.00
422 A modern Steeplestone record player. £20.00 - £30.00
423 2 waterprooof coats to fit terrier sized dogs (both brand new and in original packaging). £10.00 - £20.00
424 An oak cabinet. £20.00 - £30.00
425 A pair of Tiffany style lamps with bronzed brass bases and leaded glass shades. £15.00 - £20.00
426 A collection of mainly David Winter cottages including early examples, large editions, The Village etc., £20.00 - £30.00
427 A brass oil lamp font with chimney. £20.00 - £30.00
428 An oak storage stool. £15.00 - £20.00
429 A mahogany brass bound writing box, a/f. £10.00 - £20.00
430 An 'Optima' viewer with leads and remote. £15.00 - £20.00
431 A collection of Royal commemorative ware, Edward VII onwards. £10.00 - £20.00
432 A quantity shoe ornaments. £10.00 - £20.00
433 An Edwardian day bed. £20.00 - £30.00
434 A metal and cane 3 drawer chest. £10.00 - £20.00
435 A good lot of assorted glass ware. £10.00 - £20.00
436 A golden oak coffee table. £20.00 - £30.00
437 A bedroom chair, £10.00 - £20.00
438 An oak television stand. £10.00 - £20.00
439 An oak book case, £15.00 - £20.00
440 A Hitachi television. £10.00 - £20.00
441 An oak side table. £20.00 - £30.00
442 A tripod wine table £8.00 - £10.00
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443 An oak blanket box. £20.00 - £30.00
444 A tall book case. £15.00 - £20.00
445 An oak 2 over 2 chest of drawers. £20.00 - £30.00
446 An oak arts and crafts bureau. £30.00 - £50.00
447 5 Beswick salad plates. £10.00 - £20.00
448 An oak side table. £20.00 - £30.00
449 A tall book case. £15.00 - £20.00
450 A Victorian wool winder. £15.00 - £20.00
451 An elm tripod table. £10.00 - £20.00
452 An oak cabinet. £20.00 - £30.00
453 A dralon bedroom chair, £10.00 - £20.00
454 A 4 drawer chest. £10.00 - £20.00
455 An oak blanket box. £20.00 - £30.00
456 5 stone ware flagons including Innes's Ltd., of Derby and 3 lamps. £10.00 - £20.00
457 A mixed lot of China including Wedgwood. £10.00 - £20.00
458 2 new irons and a new toaster. £10.00 - £20.00
459 A 3 drawer chest. £20.00 - £30.00
460 42 pieces of Alfred Meakin Hunting Scene dinner ware. £15.00 - £20.00
461 A pair of Capo di Monte lidded jars and a large lidded coffee pot. £25.00 - £35.00
462 An oak coffee pot. £15.00 - £20.00
463 A quantity of Cindy type dolls etc., £10.00 - £20.00
464 A mixed lot of blue and white including Royal Copenhagen, some a/f. £10.00 - £20.00
465 A brass table lamp with shade. £10.00 - £15.00
466 A small sofa table, top a/f. £10.00 - £20.00
467 A mixed lot of brass ware including horse brasses, samovar with burner etc., £20.00 - £30.00
468 An oak tea trolley. £10.00 - £20.00
469 A TV monitor, leads etc., £15.00 - £20.00
470 A Victorian oil lamp with cast iron base and clear glass font. £40.00 - £60.00
471 A nest of 3 oak tables. £10.00 - £20.00
472 A mahogany box with mother of pearl inlay, a/f £10.00 - £20.00
473 A sewing box/table. £10.00 - £20.00
474 2 Scottie dog figures, 1 a/f. £5.00 - £10.00
475 A nest of 3 tables. £10.00 - £20.00
476 A tall oak chest of drawers. £20.00 - £30.00
477 A modern display cabinet. £20.00 - £30.00
478 A drinks table. £10.00 - £20.00
479 A Jones cabinet sewing machine. £10.00 - £20.00
480 An oak stool and a folding table. £10.00 - £20.00
481 An oak side table. £20.00 - £30.00
482 A box of vintage scarves etc., £10.00 - £15.00

483 A 3 tier folding cake stand,. £10.00 - £20.00
484 A china cabinet with glass shelves. £10.00 - £20.00
485 An Ion record turntable and records. £20.00 - £30.00
486 An enamel bread bin and an enamel flour bin. £10.00 - £20.00
487 A 2 over 3 mahogany effect chest of drawers. £15.00 - £20.00
488 A pad foot stool. £10.00 - £20.00
489 A mahogany effect 2 door cabinet over 4 drawers. £20.00 - £30.00
490 A quantity of Staffordshire figures. £10.00 - £20.00
491 A pair of 3 drawer mahogany effect bedsides. £20.00 - £30.00
492 A box of LP records. £10.00 - £20.00
493 An arched bevel edged mirror. £10.00 - £20.00
494 A vintage dolls house. £20.00 - £30.00
495 A 5 drawer chest. £20.00 - £30.00
496 A wooden box of playworn Dinky, Corgi and Matchbox toys. £20.00 - £30.00
497 A globe drinks cabinet, a/f. £10.00 - £20.00
498 A dressing table with glass top and stool. £20.00 - £30.00
499 An oval classical wall plaque. £20.00 - £30.00
500 A Victorian inlaid desk blotter. £30.00 - £40.00
501 A revolving chair. £20.00 - £30.00
502 A standard lamp with shade. £15.00 - £20.00
503 A walnut dressing table. £20.00 - £30.00
504 A mixed lot of teapots etc, some a/f. £10.00 - £20.00
505 A box of LP and 45 rpm records. £10.00 - £20.00
506 A pair of Victorian hall chairs, a/f. £15.00 - £20.00
507 A carved and painted chest. £30.00 - £50.00
508 An oil on canvas seascape signed D A Everitt. £20.00 - £30.00
509 An oak bureau. £20.00 - £30.00
510 A lead glazed oak display cabinet. £40.00 - £60.00
511 A mixed lot of cups, saucers, egg cups etc including Shelley, Royal Albert etc., £10.00 - £20.00
512 2 advertising boxes. £10.00 - £20.00
513 A mahogany pot cupboard. £20.00 - £30.00
514 An oak blanket box. £20.00 - £30.00
515 A table lamp, vase and 2 other items. £10.00 - £20.00
516 A 1930's bureau. £10.00 - £20.00
517 A small book case. £10.00 - £20.00
518 An oak single drawer side table. £20.00 - £30.00
519 A mahogany effect 4 over 2 chest of drawers. 
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£20.00 - £30.00
520 An elbow chair. £10.00 - £20.00
521 An oak sideboard. £40.00 - £60.00
522 A patterned rug. £10.00 - £20.00
523 An octagonal glass topped coffee table. £20.00 - £30.00
524 An Edwardian toilet mirror. £10.00 - £20.00
525 A mahogany effect 4 over 2 chest of drawers. £20.00 - £30.00
526 A 1930's bureau. £10.00 - £20.00
527 An extending dining table and 6 chairs. £20.00 - £30.00
528 A celestial map - Aquarius. £10.00 - £20.00
529 A collection of prints including R.A.F print, Avros Finest, other R.AF, 4 Mucha prints, Hobbie print etc., £10.00 - £20.00
530 A collection of old newspapers, royalty ephermera etc., £10.00 - £20.00
531 6 old photo albums, mainly empty. £8.00 - £10.00
532 A good old drawing by Jos Nichols dated 22 June 1877. £15.00 - £20.00
533 A framed and glazed print entitled 'Wagon and Horses'. £10.00 - £20.00
534 A framed and glazed river scene water colour. £10.00 - £20.00
535 3 framed and glazed Russell Flint prints, (1 glass a/f). £15.00 - £20.00
536 A modern sideboard. £10.00 - £20.00
537 A framed and glazed watercolour signed Richard Akerman and a framed and glazed print. £10.00 - £20.00
538 An old wooden sledge. £10.00 - £20.00
539 An oil on board study of a falcon signed W M Schofield. £10.00 - £20.00
540 A gilt framed mirror and one other. £10.00 - £20.00
541 A mixed lot of blue and white plated including collector's. £10.00 - £20.00
542 A modern wall unit. £15.00 - £20.00
543 A quantity of framed and glazed prints etc., £10.00 - £20.00
544 3 framed and glazed rural scenes. £10.00 - £20.00
545 An inlaid dulcimer stringed instrument. £10.00 - £20.00
546 A pine wall rack. £20.00 - £30.00
547 A light oak cupboard with open back, £10.00 - £20.00
548 A 1930's occasional table.. £8.00 - £10.00
549 A mahogany effect wall unit,. £20.00 - £30.00
550 A mixed lot including china bells, Pendelfin etc., £10.00 - £20.00
551 A Chinese terracotta teapot, one other and a 

quantity of wooden Chinese figures. £10.00 - £20.00
552 9 items of pewter including tankard, hip flask, shell dish etc., £10.00 - £20.00
553 A mixed lot of old teapots, jugs etc., £10.00 - £20.00
554 A lacquered jewellery box. £10.00 - £20.00
555 A quantity of Poole pottery tea ware. £10.00 - £20.00
556 3 shelves of commemorative china. £10.00 - £20.00
557 A wooden Charlie Chaplin wall plaque. £20.00 - £30.00
558 A mixed lot of silver plate and pewter including tankards, cutlery etc., £10.00 - £20.00
559 2 shelves of videos. £10.00 - £20.00
560 A shelf of children's books. £10.00 - £20.00
561 An oak book case. £20.00 - £30.00
562 2 Victorian teapots and a jug, a/f. £10.00 - £15.00
563 An oak lead glazed cabinet. £20.00 - £30.00
564 A large quantity of DVD's. £20.00 - £30.00
565 3 shelves of assorted figures, birds etc., £10.00 - £20.00
566 A large quantity of vintage hand bags, shoes etc., £10.00 - £20.00
567 A cuckoo clock. £10.00 - £20.00
568 A framed and glazed watercolour 'Scawby Woods in Autumn' by E.L.Littlewood and a framed and glazed picture of Venice. £10.00 - £20.00
569 An oak cabinet being 2 doors over 3 drawers. £20.00 - £30.00
570 5 suitcases. £10.00 - £20.00
571 A panelled oak bedroom suite comprising 2 wardrobes, dressing table and bedside cabinet. £120.00 - £150.00
572 A Sunburst wall clock. £10.00 - £20.00
573 A large quantity of old plates etc., £10.00 - £20.00
574 A cased Singer sewing machine. £10.00 - £20.00
575 A vintage toy dog, distressed. £8.00 - £10.00
576 A mixed lot of basket ware. £10.00 - £20.00
577 A modern Grandfather clock/book case. £20.00 - £30.00
578 A mahogany effect wall unit. £20.00 - £30.00
579 A large quantity of drinking glasses. £10.00 - £20.00
580 A mixed lot including meat platters, some a/f. £10.00 - £20.00
581 2 figure groups. £10.00 - £15.00
582 A Victorian copper warming pan. £10.00 - £20.00
583 An oak dresser. £20.00 - £30.00
584 Approximately 40 pieces of Royal Doulton Vogue pattern tea ware and 9 pieces of Royal Doulton 
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contentment pattern tea ware. £10.00 - £20.00
585 A 5 lamp ceiling light, £10.00 - £15.00
586 A pair of Victorian inlaid chairs. £20.00 - £30.00
587 A Hi Gear Piknikpak4 ruck sack picnic set. £10.00 - £20.00
588 A pine framed mirror. £10.00 - £20.00
589 5 Ercol dining chairs. £20.00 - £30.00
590 A mahogany extending dining table and 8 shield back dining chairs. £80.00 - £120.00
591 A set of 4 dining chairs. £10.00 - £20.00
592 A pair of brass inlaid chairs. £10.00 - £20.00
593 A pair of  Ercol kitchen chairs. £10.00 - £20.00
594 A set of 4 ladder back chairs. £10.00 - £20.00
595 A set of 4 oak penny chairs. £10.00 - £20.00
596 A pair of elbow chairs. £10.00 - £20.00
597 A revolving 'cuddle' chair. £10.00 - £20.00
598 A 5 piece conservatory suite comprising sofa, 2 arm chairs and 2 stools. £10.00 - £20.00
599 A 3 seat beige sofa and matching chair. £20.00 - £30.00
600 A wood framed arm chair. £10.00 - £20.00
601 2 new hardwood doors. £20.00 - £30.00
602 3 new hardwood doors. £20.00 - £30.00
603 An armchair. £10.00 - £15.00
604 A tea trolley and a rug. £5.00 - £10.00
605 A 2 door 2 drawer cupboard. £8.00 - £10.00
606 A set of 4 modern dining chairs. £10.00 - £20.00
607 A pair of dining chairs,. £5.00 - £10.00
608 A 1930's sideboard. £10.00 - £20.00
609 A Stoves built in double oven. £10.00 - £20.00
610 A music cabinet. £8.00 - £10.00
611 A 3 drawer chest. £8.00 - £10.00
612 A Beki fridge with freezer compartment. £10.00 - £20.00
613 A pine fire surround. £10.00 - £20.00
614 A 1930's coffee table. £5.00 - £10.00
615 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
616 A pair of modern black sofa's. £35.00 - £45.00
617 A stepladder and a ladder. £10.00 - £20.00
618 A child's Carosel bicycle. £10.00 - £20.00
619 A walnut bedstead with side rails. £10.00 - £20.00
620 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
621 A quantity of garden tools, £10.00 - £20.00
622 A pine wardrobe and a fabric wardrobe. £10.00 - £20.00
623 A pair of inlaid chairs and another pair of chairs. £10.00 - £20.00
624 A 3 drawer secretaire/chest. £20.00 - £30.00

625 A mahogany commode complete with pot liner. £10.00 - £20.00
626 A small Edwardian dark wood stained corner cabinet. £10.00 - £20.00
627 3 vintage suitcases. £10.00 - £20.00
628 A cuckoo clock and a Hummel wall clock. £10.00 - £20.00
629 A mahogany fold over card table, a/f. £10.00 - £20.00
630 A linen bin and a CD rack. £5.00 - £10.00
631 A mahogany octagonal table (top loose). £15.00 - £20.00
632 3 mahogany dining chairs. £10.00 - £20.00
633 A mahogany inlaid panel. £15.00 - £20.00
634 A mahogany cabinet. £10.00 - £20.00
635 A jug and basin set with cottage scene. £10.00 - £20.00
636 A signed Chinese framed and glazed collage. £20.00 - £30.00
637 A mahogany 3 drawer chest. £20.00 - £30.00
638 A massive box of computer chargers, scart leads, controls etc., £10.00 - £20.00
639 A box of wigs. £5.00 - £10.00
640 A gilt framed Lincoln scene and a gilt framed rural scene. £10.00 - £20.00
641 A metal and wood garden bench. £20.00 - £30.00
642 3 indoor spiral trees. £5.00 - £10.00
643 A large old tin trunk. £10.00 - £20.00
644 A shabby chic mirror, a/f. £20.00 - £30.00
645 A Lyon's sweet jar, a chemist jar with lid, 2 stoneware jars and a stoneware hot water bottle. £20.00 - £30.00
646 A 2 door cupboard with panoramic doors. £20.00 - £30.00
647 A painted £D wooden sign, Clacton on Sea Merry John Fishing Boat. £15.00 - £20.00
648 An old 'Bachanalia' jug. £10.00 - £20.00
649 A Lead glazed oak display cabinet. £20.00 - £30.00
650 A mixed lot of plates including Royal Crown Derby, Wedgwood etc., £10.00 - £20.00
651 An oak dresser. £20.00 - £30.00
652 3 shelves of glasses including Babycham, cut glass etc., £20.00 - £30.00
653 A collection of souvenir spoons and 3 spoon racks. £20.00 - £30.00
654 5 boxed necklaces. £10.00 - £20.00
655 2 hand made jewellery boxes, one a musical chalet and one a lit church, £10.00 - £20.00
656 An oak lead glazed bookcase. £20.00 - £30.00
657 A mixed loot of cruet bottles, glass ware and 
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porcelain, some a/f. £10.00 - £20.00
658 5 decoupage/collage style ceramic wild animal figurines including giraffe, cheetah, elephant etc., £20.00 - £30.00
659 2 folding artist's easels. £10.00 - £20.00
660 A Stag wardrobe. £20.00 - £30.00
661 A quantity of artist materials. £10.00 - £20.00
662 An oak sideboard. £20.00 - £30.00
663 A modern pine framed painting on board initialled M.A 2000. £20.00 - £30.00
664 A large vintage pub sign lights. £25.00 - £35.00
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